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POTGe) = (@01 {230 4n{La {130 { 14 1231, {24) . {3.4],
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Fallt eine 1, dann sind folgende Eretgnizsse etngetreten:

L ALE {15 (14 {13 1128 41,54 .{1.2.3.4} }

POT(5) hat 5 Elem entareretgnisse, somit besitet = genau 5 Ergebnisse,
Wegen POT(S) = ) =29 folgt mit 22 —5 = 27 MNicht-Elementarereignizse

s=1{111,110, 101, 011, 100,010, 001, 000} mit 1 =Trebwerl: arbeitet
und 0= Trnebwerl: defekt

& 1 =mindestens ein Trnebwerk schadhaft = {110, 101, 011, 100, 010, 001, 000}
A 2=hdéchstens ein Tnebwerk schadhaft ={111, 110, 101, 011}
& 5= genau ein Triebwerk schadhaft = {110, 101, 011}

o= {1, Ny, e, o], ey, fle, eel, veet ot 1 = Eugel fallt nach links
undr = Eugel falt nach rechts

bl Lésung analog zu 10hk)
c) Die Kugel wird dretmal nach rechts abgelenlt
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